
BREAKING Simu serbează Sfânta Maria la 

conducerea CFR SA. Cadou de la noul CA 

4 Aprilie 2023 

Un nou mandat pentru Ion Simu-

Alexandru la conducerea Companiei 

Naționale de Căi Ferate CFR SA. 

Acesta este cadoul pe care protejatul 

ministrului Transporturilor, Sorin 

Grindeanu, l-a primit marți din partea 

membrilor noului Consiliu de 

Administrație al gestionarului de 

infrastructură, numit pe criterii 

“corporatiste”. 

Mandatul interimar al lui Ion Simu-Alexandru în funcția de director general al CNCF CFR 

SA expiră la data de 18 aprilie, peste două săptămâni. 

Membrii Consiliului de Administrație au decis încă de azi să-i acorde un nou mandat de 

patru luni lui Simu, urmărit penal de DNA Timișoara. Astfel, protejatul ministrului 

Transporturilor, Sorin Grindeanu, va sărbători Adormirea Maicii Domnului sau, cum se 

spune în popor, Sfânta Mărie Mare (15 august), în funcția de șef suprem al companiei de 

infrastructură. ”La pachet” a fost prelungit și mandatul directorului Financiar al companiei, 

Iulian Florin Măntescu (nicio legătură cu liderul sindical Iulică Măntescu). 

Ion Simu-Alexandru este director general interimar din decembrie 2021, așa cum a scris 

la vremea respectivă Club Feroviar. Cu toate acestea, pe site-ul companiei el figurează 

că ocupă această funcție din 20 aprilie 2022. Explicația o vom vedea mai jos. De la 

numirea sa, mandatul i-a tot fost prelungit sau reînnoit, după caz, de către membrii fostului 

Consiliu de Administrație, numit de ministrul Sorin Grindeanu. 

 

Un nou mandat pentru Ion Simu-Alexandru, acordat de noul CA “corporatist” 

Între timp însă, a fost numit un nou CA, pe baza prevederilor Ordonanței 109 privind 

guvernanța corporativă a întreprinderilor publice. După cum s-a văzut azi, nici noii membri 

ai CA nu vor însă să-l supere pe Sorin Grindeanu, așa că i-au acordat un nou mandat lui 

Ion Simu-Alexandru. 

Actualii membri ai CA sunt următorii: Marius Chiper (președinte), Mihaela Mocanu, Ion 

Damian, Dorin Mitan, Diana Doina Țenea, Gheorghe Udriște și Marian Zamfir. Până la 
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acest moment, nu este clar care dintre aceștia au votat pentru a i se acorda lui Simu un 

nou mandat și cine a votat împotrivă. 

 

Directorul general al CFR SA, urmărit penal de DNA 

Ion Simu-Alexandru este urmărit penal de DNA Timișoara, după ce a ocupat patru funcții 

la CFR SA în tot atâtea zile, dezvăluire făcută de Club Feroviar. După publicarea acestui 

articol, Simu a revenit la conducerea CFR SA, pe 20 aprilie 2022. Așa se explică 

mențiunea de pe site-ul companiei la care am făcut referire mai sus. 

Mandatul lui Ion Simu-Alexandru la conducerea CNCF CFR SA a mai fost zguduit de 

scandalul Astoria Snagov, prin care complexul ceferiștilor de pe malul lacului a fost 

înstrăinat pe o sumă ridicolă. 

CITEȘTE și Tunul secolului la CFR SA. Complexul Astoria Snagov a dispărut pe 

mâna lui Grindeanu 

 

Și lui Traian Preoteasa i-a fost prelungit mandatul, dar nu prinde Sfânta Maria 

Și Consiliul de Administrație al CFR Călători i-a acordat, pe 23 februarie, un nou mandat 

de patru luni lui Traian Preoteasa la conducerea societății. 

Însă, după cum a relatat la vremea respectivă Club Feroviar, a fost vorba de o adevărată 

telenovelă. Traian Preoteasa s-a prezentat în fața Consiliului de Administrație, punând 

pe masă demisia sa și a directorului Financiar-Contabil, Aida Hanganu, începând cu data 

de 1 martie. Un soi de șantaj, pentru că societatea nu putea rămâne fără director general 

și director economic în această perioadă în care nu are aprobat bugetul de venituri și 

cheltuieli pe anul în curs. 

În atari condiții, membrii CA au votat (nu în unanimitate) acordarea unui nou mandat 

interimar de patru luni pentru… Traian Preoteasa. 

 

Consiliile de Administrație trebuie să desemneze directori generali pe patru ani 

Noile CA de la CFR Călători, CFR SA și Metrorex, vor trebui să înceapă în perioada 

următoare procedurile pentru selectarea noilor directori generali ai companiilor. Noii 

directori vor fi numiți pe perioade de câte patru ani. 

La CFR Călători, Consiliul de Administrație a cerut deja începerea procedurilor de 

recrutare, așa cum a scris Club Feroviar. Urmează și la celelalte societăți. 

 

Sursa: https://clubferoviar.ro/  
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